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1. Θα ακούσεις δύο (2) φορές τον διάλογο της Αμάνι και της Άννας. Καθώς 

ακούς, βάζεις ένα ✓ κάτω από το ΣΩΣΤΟ ή το ΛΑΘΟΣ, όπως στο 

παράδειγμα. 
 
 
Άννα:  Λοιπόν, Αμάνι, για πες, πώς ήταν το ταξίδι σας στην Ελλάδα;  
Αμάνι:  Πάρα πολύ ωραίο. Περάσαμε τέλεια! 
Άννα:  Μπράβο, χαίρομαι πολύ που είχες αυτή την εμπειρία! 
Αμάνι:  Πράγματι, ήταν μοναδική ευκαιρία! Το πρόγραμμα Erasmus κάλυψε όλα 

τα έξοδα των μαθητών και μαθητριών που συμμετείχαν στην εκδρομή: 
αεροπορικό εισιτήριο για Αθήνα με επιστροφή, διαμονή στο ξενοδοχείο 
στην Αθήνα, φαγητό, μεταφορικά…  

Άννα:  Και πού πήγατε ακριβώς; 
Αμάνι:  Ήμασταν κυρίως στην Αθήνα. Μέναμε σε ένα ξενοδοχείο στο κέντρο της 

πόλης και έτσι επισκεφθήκαμε πολλά μνημεία και αξιοθέατα. Ευτυχώς ο 
καιρός ήταν πολύ καλός, είχε συνέχεια ήλιο και δεν έβρεξε καθόλου.  

Άννα:  Πήγατε και στην Ακρόπολη;  
Αμάνι:  Και βέβαια πήγαμε! Όχι μόνο στην Ακρόπολη αλλά και στο Μουσείο της 

Ακρόπολης. Εκεί μας έκαναν και ξενάγηση!  
Άννα: Πού αλλού πήγατε; Ταξιδέψατε και με τρένο;  
Αμάνι: Πήγαμε και στον Πειραιά, αλλά με το μετρό, όχι με το τρένο.  
Άννα: Είναι μακριά; 
Αμάνι: Καθόλου. Εκεί είναι το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας! 
Άννα:  Αλήθεια; Ταξιδέψατε και με πλοίο; 
Αμάνι: Ναι, πήγαμε μονοήμερη εκδρομή στην Ύδρα, ένα νησί με καταγάλανα 

νερά και εντυπωσιακά σπίτια.  
Άννα: Το φαγητό πώς ήταν; 
Αμάνι: Δεν ήταν πολύ διαφορετικό από το δικό μας. Δοκιμάσαμε βέβαια και 

παραδοσιακά ελληνικά πιάτα, όπως φάβα και σουτζουκάκια.  
Άννα: Ακούγονται όλα τόσο ωραία! Του χρόνου θέλω να πάω κι εγώ! 
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2. Θα ακούσεις δύο (2) φορές τη συζήτηση ανάμεσα στους μαθητές και τις 

μαθήτριες μιας τάξης και την καθηγήτριά τους. Καθώς ακούς, 

αντιστοιχίζεις τις προτάσεις, όπως στο παράδειγμα.  

 

Καθηγήτρια:  Χριστός Ανέστη, παιδιά! Καλώς ήρθατε πίσω στο σχολείο. Λοιπόν, πώς 
περάσατε στις διακοπές του Πάσχα; 

Ελένη:  Πολύ ωραία, κυρία! 
Καθηγήτρια: Χαίρομαι πολύ. Θα ήθελα να μου πείτε λεπτομέρειες. Ελένη, εσύ τι 

έκανες στις διακοπές σου; Πήγες κάποιο ταξίδι; 
Ελένη:  Όχι, κυρία, δεν ταξίδεψα εκτός Κύπρου. Πήγα όμως στο χωριό της 

γιαγιάς και του παππού. Μου άρεσε πάρα πολύ που κάναμε Πάσχα στο 
χωριό! 

Καθηγήτρια:  Τι κάνατε δηλαδή; 
Ελένη:  Φτιάξαμε φλαούνες και παραδοσιακά κουλούρια! Ζυμώναμε και 

φουρνίζαμε για μια ολόκληρη ημέρα, αλλά άξιζε τον κόπο.  
Καθηγήτρια: Εσείς, Μαρία, φτιάξατε φλαούνες; 
Μαρία: Όχι, κυρία, εμείς μόνο βάψαμε κόκκινα αβγά. Α, και η μαμά ετοίμασε 

μαγειρίτσα για το βράδυ της Ανάστασης.  
Καθηγήτρια: Πολύ ωραία. Εσύ Ντάνιελ, τι έκανες το Πάσχα; 
Ντάνιελ: Πέρασα πολύ όμορφα. Η κοινότητα του χωριού μου διοργάνωσε 

διάφορες πασχαλινές εκδηλώσεις. Την Κυριακή και τη Δευτέρα του 
Πάσχα παίξαμε παραδοσιακά παιχνίδια στην πλατεία με τους φίλους 
μου.  

Καθηγήτρια: Μπράβο! Εσύ, Μαριάμ, έκανες κάτι ξεχωριστό φέτος; 
Μαριάμ: Ναι, φέτος για πρώτη φορά πήγα στον στολισμό του Επιταφίου! Πήγαμε 

με την αδελφή μου το βράδυ της Μεγάλης Πέμπτης στην εκκλησία. Μας 
άρεσε πολύ που στολίσαμε κι εμείς τον Επιτάφιο. Αποφασίσαμε να 
πηγαίνουμε κάθε χρόνο!   

Καθηγήτρια: Χαίρομαι. Εσύ, Στίβεν, έκανες κάτι ιδιαίτερο;  
Στίβεν: Δεν έκανα κάτι ξεχωριστό, αλλά πέρασα πολύ καλά. Όπως κάθε χρόνο, 

είχαμε μια πολύ μεγάλη λαμπρατζιά στη γειτονιά. Βοηθήσαμε όλοι με το 
μάζεμα των ξύλων.  

Καθηγήτρια: Αλήθεια; Πολύ ενδιαφέρον! 
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3. Θα ακούσεις δύο (2) φορές ένα δελτίο καιρού στο ραδιόφωνο. Καθώς 
ακούς, κυκλώνεις τη σωστή απάντηση, όπως στο παράδειγμα.  

 
Ας δούμε τώρα πώς θα είναι ο καιρός σήμερα και το Σαββατοκύριακο. 
 
Σήμερα, Παρασκευή, ο καιρός θα είναι κυρίως αίθριος και θα έχουμε ηλιοφάνεια. 

Το μεσημέρι, στο εσωτερικό, η θερμοκρασία θα ανέβει στους είκοσι βαθμούς κελσίου. 
Στα παράλια θα έχει είκοσι δύο βαθμούς, ενώ στα ψηλότερα ορεινά η μέγιστη 
θερμοκρασία θα είναι δεκαπέντε βαθμοί. Στην ατμόσφαιρα θα παρατηρείται αραιή 
σκόνη. Θα πνέουν ασθενείς άνεμοι, τρία με τέσσερα μποφόρ. Η θάλασσα θα είναι λίγο 
ταραγμένη. Το βράδυ, η θερμοκρασία θα πέσει στους δέκα βαθμούς στο εσωτερικό, 
στους δεκατρείς στα παράλια και στους οκτώ βαθμούς στα ψηλότερα ορεινά. 

 
Αύριο, Σάββατο, ο καιρός θα είναι κυρίως αίθριος μέχρι το μεσημέρι. Θα 

σημειωθεί όμως αισθητή πτώση της θερμοκρασίας το απόγευμα: στο εσωτερικό η 
θερμοκρασία θα ανέλθει στους δεκατρείς βαθμούς κελσίου, στα παράλια στους 
δεκαπέντε βαθμούς και στα ορεινά στους οκτώ βαθμούς. Το βράδυ του Σαββάτου θα 
παρατηρηθούν αυξημένες νεφώσεις, οι οποίες μπορεί να φέρουν βροχές, κυρίως στα 
ορεινά. Η θάλασσα θα είναι ταραγμένη, ενώ θα πνέουν ισχυροί άνεμοι. 

 
Την Κυριακή θα σημειωθεί περαιτέρω πτώση της θερμοκρασίας. Ο καιρός θα 

είναι κυρίως συννεφιασμένος και βροχερός. Το απόγευμα της Κυριακής αναμένονται 
καταιγίδες, κυρίως στα δυτικά.  

 
Τη Δευτέρα η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή άνοδο.  
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4. Θα ακούσεις δύο (2) φορές μία διαφήμιση. Καθώς ακούς, συμπληρώνεις 

τα κενά στο κείμενο που ακολουθεί, όπως στο παράδειγμα.   

Θέλεις να πετάξεις τα παλιά σου ρούχα; Χρειάζεσαι νέο κινητό; Ή μήπως θέλεις να 
ανανεώσεις το σαλόνι σου;  

Έλα σε ένα από τα έξι πολυκαταστήματα της αλυσίδας «Κωνσταντίνου», σε Λευκωσία, 
Λεμεσό, Λάρνακα, Πάφο και Παραλίμνι και κάλυψε όλες τις ανάγκες σου! Εδώ θα βρεις 
ό,τι ζητάς: είδη ένδυσης και υπόδησης για όλη την οικογένεια, ηλεκτρονικά είδη, 
μικροέπιπλα εσωτερικού και εξωτερικού χώρου, όλα σε προσιτές τιμές και σχέδια που 
συναρπάζουν! 

Τα τελευταία gadgets της αγοράς στις χαμηλότερες τιμές! Πολιτική επιστροφής 
προϊόντων εντός σαράντα ημερών και δυνατότητα πληρωμής σε δώδεκα ίσες μηνιαίες 
δόσεις για είδη σπιτιού αξίας άνω των τριακοσίων ευρώ.   

Τώρα, και δεύτερο, ολοκαίνουργιο πολυκατάστημα «Κωνσταντίνου» στη Λευκωσία, 
στη Λεωφόρο Μακαρίου, στο κέντρο της πόλης. Ανοικτό με συνεχόμενο ωράριο, από 
τις οκτώ το πρωί μέχρι τις οκτώ το βράδυ, Δευτέρα με Σάββατο, και κάθε Κυριακή από 
τις έντεκα το πρωί μέχρι τις έξι το απόγευμα. Κάνε τις αγορές σου ξέγνοιαστα και 
ξεκούραστα και απόλαυσε τον καφέ σου στο εστιατόριο του έκτου ορόφου, στην 
ωραιότερη ταράτσα της πρωτεύουσας.  

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε! Ειδικές προσφορές γνωριμίας μέχρι τέλος του μήνα: 
έκπτωση είκοσι τοις εκατό σε κάθε δεύτερη αγορά στο τμήμα ένδυσης και διπλοί 
πόντοι επιβράβευσης για κάθε νέα αγορά! 

Πολυκαταστήματα «Κωνσταντίνου»: πάντα δίπλα σας, για κάθε ανάγκη.  

 

 

 
 
 
  

 


